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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA

ATA DE REUNIÃO DE COLEGIADO DE PROGRAMA Nº 8 / 2023 - PPGBiotec (13.04)

Nº do Protocolo: 23122.024920/2023-37
Divinópolis-MG, 03 de julho de 2023.

ATA DA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA (PPGBiotec), DO CAMPUS
CENTRO-OESTE DONA LINDU. Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e vinte e
três, às dez horas e cinco minutos, por meio de acesso remoto, realizou-se a vigésima nona
reunião extraordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia
(PPGBiotec), da Universidade Federal de São João del-Rei - Campus Centro-Oeste Dona
Lindu, presidida pelo professor Ralph Gruppi Thomé para cumprir a seguinte pauta: 1)
Revisão da Instrução Normativa n.º 10; 2) Oferta de disciplinas para 2023/2 e 3) Pedido de
compra de filtro para água ultra pura da Central Analítica. Estiveram presentes na reunião os
seguintes professores: Ralph Gruppi Thomé, Alexsandro Sobreira Galdino, Joaquim Maurício
Duarte Almeida, Gabriel de Menezes Yazbeck e o discente Lucas Antônio Lisboa Ribeiro.
Dando início a reunião, o professor Ralph apresentou a pauta que, após lida, foi aprovada e
iniciada pelo item 1) Revisão da Instrução Normativa n.º 10: o professor Ralph, explicou
que todas as instruções normativas do programa passaram por adequações ao novo
regimento geral da pós-graduação e que a Instrução Normativa n.º 10, que regulamenta os
critérios para utilização dos recursos PROAP, exigiu ainda a análise das regras estabelecidas
pela CAPES, por isso, foi revista por todos os membros do colegiado para atendimento de
todas as adequações. Em seguida foi apresentada a instrução normativa item a item. Após
leitura final e os ajustes necessários e referida normativa foi aprovada. Relativo ao item 2)
Oferta de disciplinas para 2023/2: o professor Gabriel explicou que fez a análise dos planos
de ensino recebidos pela coordenação, e por estarem de acordo com o preconizado pela
instituição, emitiu parecer favorável ao oferecimento das disciplinas a seguir relacionadas: -
obrigatórias: Biotecnologia e Inovações, Bioquímica Aplicada à Biotecnologia e Seminários
de Empreendedorismo e Bioética. - Optativas: Desenvolvimento e Avaliação de Compostos
Bioativos, Bioética e Práticas em Produtos Naturais. O parecer foi aprovado. Passando ao
item 3) Pedido de compra de filtro para água ultrapura da Central Analítica: o professor
Ralph explicou que no campus tem uma Central Analítica que conta com um filtro para água
ultrapura que é utilizada por vários professores dos programas de pós-graduação do CCO.
Diante da necessidade de manutenção dos filtros, ficou estabelecido em gestões anteriores
que a cada ano um programa de pós-graduação será responsável pela compra do filtro, e
que este ano é a vez do PPGBiotec. O professor Ralph explicou ainda que o custo
aproximado é de R$9.000,00. Para compra desse filtro com recursos PROAP o processo é
mais moroso e grande parte dos recursos do programa seriam consumidos o que que
dificultaria o atendimento de outras demandas como participação em eventos e publicações.
Desta forma, ele sugere que sejam utilizados os recursos do programa PDPG 3 e 4
consolidação, que o Biotec foi recentemente contemplado e oferece recursos para este tipo
de demanda. Neste mesmo sentido foi apresentado que outra parte desta verba seria
direcionada para execução dos projetos dos bolsistas beneficiários do mesmo recurso PDPG
3 e 4 consolidação no valor igual a taxa de bancada de outras agências de fomento. Após
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breve análise das situações, a sugestão foi acata e todos aprovaram a compra do filtro com
utilização dos recursos PDPG. A reunião encerrou-se às 11h25. Nada mais havendo a tratar
lavrou-se a presente ata que depois de lida, se aprovada, será assinada pelos presentes.
Divinópolis, 26 de junho de dois mil e vinte e três.
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PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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